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Tárgy 531,tó i
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Idő

Személy

Helvszám

a kuko keztek kérvények, amelyekben baromfi exportál 
lását kérték. Lassacskán ki lehetett számítani, 

Baromfiakciót csinál a főváros — Eltörlik hogy csekély száznegyven vaggcn baromfira szóló 
a tojás irányárát - kiviteli engedély fekszik a minisztérium illetékes

, , osztályában. Baromfikiviteli engedélyt azonban a
(Saját tudósítónktól.) A közélelmezestminisz- miniszter senkinek sem ad, ehelyett most azzal a 

tériaml^n most folynak a tárgyalások anol, tervről foglalkoznak, hogy egy fővárosi baromfit
október végére, de legkésőbb november első nap- aj.c^ f  szerveznek meg és ezzel is segítenek Buda- 
jaiya minő keverési arányt állapítsanak meg a ,pes£ húsellátását biztosítani, 
kenyérsütéshez felhasználandó kukoricalisztre vo- #
natkozóan. Az e célra szükséges kukaricamennyi- ........ , . . . .
ség már együtt is van, de fel nem őrölték, mert  ̂Időközönként a tojás is elfogy a vásárcsamo». 
még nincsen eléggé megszáradva. Október utolsó kokoól, pedig ugyanakkor vaggonexportra kér* 
napjaiban tehát újból szerencsénk lesz a kukorica* Iiek engedélyt. Vass József közélelmezési minisz-! 
kenyérhez, amelyre pedig igazán senki sem áhi- ter. igen helyesen, itt sem enged, tojáskivitel nim 
lozik. A zsemlye azonban megmarad, persze esen. Most azonban azzal fogalkoznak, hogy a to~ 
jegyre, mert a nullás lisztet el kell helyezni je- Íás irányárát eltöröljék, ami ugyan kissé megdrá-* 
gyekre, mert egyébként nem fogy el az a meny- gi^ja majd a tojás árát, de viszont lehetővé teszi, 
nyiség, amelynek eladási plusszá lehetővé tette, bögy tojás bőségesebben kerüljön piacra. Ebben a 
hogy a tészta- és kenyérlisztet olcsóbban adhas- cikkben egyébként nagy zavar nem lőhet, mert a 
sák a szegényebb néposztálynak. Mert a nullás főváros hütőházában tekintélyes mennyiségű to- 
lisztet —  amely bizony nem igen fogy és nagy jás van felhalmozva. "’ **■ n un«
tömegben áll a malmok raktáraiban —  valahe- '
gyan el kell helyezni idebent, ha másként nem, 
hát zsemlye alakjában a jómódúak között, vagy 
pedig exportálják s akkor itthon helyette ugyan­
annyi kukoricalisztet kellene felhasználni. Egyelőre 
marad a 2.70 filléres tipus, azokat á pékeket pe­
dig, akik 2 koronás zsemlyét hoznak forgalomba 
ezután, a legszigorúbban üldözni fogják. A 2.70 
filléres zsemlyének viszont nullás lisztből kell ké­
szülnie és súlya hat dekánál kevesebb nem lehet.
És még valami. Azt remélték, hogy a fejadag ok­
tóber hónapban már 7,2 kiló lehet. A fejkvóta 
azonban csak novemberben lesz emelhető és 
egyelőre hat kiló marad.
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Az utóbbi napokban á vásárcsarnokokban több 
volt a baromfi és az árak is kissé szerényebbé 
alakultak. Ennek is megvan az oka és nemsokára 
bőséges fclÉpzatal lesz olc^ó Jjaroffifiból* A, köz-


